



"Access to All"

Garima Bikas Bank Limited

प्रधान कार्यालय: लाजिम्पाट, काठमाडौं
फोन: ०१-४५४५४२४/२५/२६
वेबसाइट: www.garimabank.com.np

धितोमा रहेको सम्पत्ती लिलाम बिक्रीको १० दिने सूचना

यस विकास बैंकबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले विभिन्न कर्जा शीर्षक अन्तर्गत लिएको कर्जाको यस विकास बैंकसँग गरेको सम्झौता बमोजिम समय-समयमा तिनै बुझाउनु पर्ने सर्वांग, व्याज र अन्य दै-दस्तुर रकम समेत तिनै बुझाउन पटक-पटक मौखिक तथा लिखित तरताकेता गर्दा र विभिन्न मितिमा राष्ट्रियस्तरको दैनिक पत्रपत्रिकाहरूमा कर्जा चुक्ता गर्न आउनेबारे सूचना प्रकाशित गर्दा समेत नतिरी नबुझाई कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्दैजह्र उल्लंघन गरेको हुनाले विकास बैंकलाई कर्जा लिँदाको बखत धितो स्वरूप लेखि लेखाई दिएको तपसिल बमोजिमको सम्पत्ति जहाँ जे-जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन २०६३ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी लिलामद्वारा बिक्री गरिने भएको हुँदा इच्छुक महानुभावहरूले तपसिलमा उल्लेखित शर्त बन्दैजको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन आह्वान गरिन्छ। धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पत्तिहरूको लिलाम बिक्रीबाट कर्जा असुली हुन नसकेमा ऋणी तथा धनजमानी बस्ने व्यक्तिहरूको अन्य चल अचल सम्पत्तिबाट समेत असुलउपर गरी लिने व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा ऋणी, जमानीकर्ता र धितो दिने व्यक्ति सबैलाई सूचित गरिन्छ। साथै यसै सूचनालाई आधार मानि ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानत दिनुहुने व्यक्तिहरूले सो दिन अगावै बैंकमा उपस्थित भई सम्पूर्ण बाँकी बन्धौता चुक्ता भुक्तान गरी कर्जा राफसाफ गरेमा लिलाम प्रक्रिया स्वतः अन्त्य हुनेछ।

तपसिल

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 1: १) ऋणीको नाम: मिना हेयर एण्ड ब्यूटी पार्लर/सुनिता गुरुङ...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 2: २) ऋणीको नाम: कृष्ण कुमारी न्यौपाने (कान्छी)...

धितोको विवरण: कृष्ण कुमारी न्यौपाने (कान्छी)को नाममा मालपोत कार्यालय, वालिङ स्याङ्जामा श्रेस्ता कायम रहेको स्याङ्जा जिल्ला कृष्ण गण्डकी गा.वि.स वडा नं. १ स्थित कित्ता नं. १५५१ को क्षेत्रफल ०-३-२-३ भएको जग्गा र उक्त जग्गामा बनेको घर तथा सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत।

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 3: ३) ऋणीको नाम: जे. के. एक्काकन्दर फार्म प्रा. लि. फर्म/कम्पनी दर्ता निकाय: कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय त्रिपुरेश्वर काठमाडौं...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 4: ४) ऋणीको नाम: मदन लोध बुवाको नाम: चिनक लोध...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 5: ५) ऋणीको नाम: उपेन्द्र राउत कुर्मी बुवाको नाम: रामदत्त राउत कुर्मी...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 6: ६) ऋणीको नाम: प्रविण कुमार श्रेष्ठ बुवाको नाम: चेत प्रसाद श्रेष्ठ...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 7: ७) ऋणीको नाम: नेपा भ्याली रियल स्टेट ग्रुप प्रा. लि. फर्म/कम्पनी दर्ता निकाय: कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर काठमाडौं...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 8: ८) ऋणीको नाम: होटल विराजमान प्रा. लि. फर्म/कम्पनी दर्ता निकाय: कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर काठमाडौं...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 9: ९) ऋणीको नाम: कमल प्रसाद श्रेष्ठ बुवाको नाम: देउ बहादुर श्रेष्ठ...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 10: १०) ऋणीको नाम: साँखर भद्रराई किराना पसल फर्म/कम्पनी दर्ता निकाय: पुतलीबजार नगर कार्यपालिका, उद्योग विकास शाखा, स्याङ्जा...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 11: ११) ऋणीको नाम: नन्द कुमारी गुरुङ पतिको नाम: राजु गुरुङ...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 12: १२) ऋणीको नाम: कार्की कैसी स्टोर फर्म/कम्पनी दर्ता निकाय: वाणिज्य कार्यालय, विराटनगर...

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, सुरक्षण धितोको विवरण. Entry 13: १३) ऋणीको नाम: जनक एगो फर्म फर्म/कम्पनी दर्ता निकाय: धेरालु तथा साना उद्योग कार्यालय, स्याङ्जा...

शर्त बन्दैजह्र: १. गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १० दिनभित्र यस विकास बैंकको माथी उल्लेखित शाखा कार्यालयहरूमा वा प्रधान कार्यालयमा आइपुग्ने भरी पेश गर्नु पर्नेछ। २. प्राप्त बोलपत्रहरू मिति २०८०/०४/१९ गते शुक्रबार दिनको ४ बजे यस विकास बैंकको माथी उल्लेखित शाखा कार्यालयहरूमा उपस्थित प्रतिनिधि, बोलपत्रदाता वा निजहरूको प्रतिनिधिको रोहवरमा खोलिनेछ। बोलपत्र खोल्ने समयमा बोलाइएका सबै प्रतिनिधि, बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधि अनुपस्थित रहेपनि सो कारणले बोलपत्र खोल्न कुनै बाधा पर्ने छैन। ३. बोलपत्र खोल्ने दिनकुनै कारणले सार्वजनिक विदा पर्न गएमा लगत्तै कार्यालय खुलेको दिन बोलपत्र खोल्न सकिनेछ। ४. उल्लेखित सम्पत्ति जे-जस्तो अवस्था र परिणाममा रहेको छ बोलपत्रदाताले सोही अवस्था र परिणाममा खरिद गरी लिने गरी बोलपत्र पेश गर्नु पर्नेछ। ५. बोलपत्रदाताले आफूले खरिद गर्न चाहेको सम्पत्तिको बोलपत्र कतल गरेको अंकको १० प्रतिशतको हुन आउने रकम धारीत वापत बैंकमा बुझाएको सकल रसिद, भौचर वा सो रकम बराबरको good for payment/managerial cheque/Draft (चेक) शिलबन्दी बोलपत्र साथ सलन गरी पेश गर्नुपर्नेछ। ६. बोलपत्रमा आफूले के-कति दर र रकममा खरिद गरी लिन चाहेको हो सो को विवरण अंक र अक्षरमा खुलाउनु पर्नेछ। ७. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार बैंकमा निहित रहनेछ। ८. म्याद नाघी, रीत नपुगी वा अमान्य शर्त राखि पेश गरिएका बोलपत्र उपर कुनै कार्यवाही गरिने छैन। ९. बोलपत्रदाताले आफ्नो नेपाली नागरिकताको प्रमाण-पत्र वा कानुन बमोजिम दर्ता भएको संस्था फर्म वा कम्पनी भए सो को दर्ता प्रमाण-पत्र र आवश्यक प्रमाण-पत्रको फोटोकपी सलन गरेको हुनु पर्नेछ। १०. बोलपत्र स्वीकृत भएको जानकारी पाएको १० दिनभित्र धारीत राखेको बाहेकको बाँकी रकम यस बैंकमा जम्मा गर्नु पर्नेछ। तोकिएको अवधिमा रकम जम्मा नगरेमा धारीत वापत जम्मा गरेको रकम जफत हुनेछ। बोलपत्र अस्वीकृत भएमा धारीत रकम फिर्ता गरिनेछ र यस रकममा कुनै व्याज दिइने छैन। ११. स्वीकृत भएको बोलपत्रदाताले स्वीकृत बोलपत्र बमोजिमको सम्पत्ति तोकिएको अवधि सम्ममा आफ्नो नाममा नामसारी गर्नुपर्नेछ र सो गर्दा कानुन बमोजिम लामो नामसारी दस्तुर लगाउनु हुनेछ अन्य हाल सम्मको बन्धौता दै-दस्तुर आदि बोलपत्रदाताले नै बेहोर्नु पर्नेछ। १२. बोलपत्र फारम बैंकको केन्द्रीय कार्यालय वा सबन्धित शाखा कार्यालयहरूबाट रु. १,००० तिरी प्राप्त गर्न सकिनेछ। यो रकम फिर्ता हुनेछैन। १३. बोलपत्र बमोजिम बिक्री गरिने सम्पत्ति हेर्ने, निरीक्षण गर्न र सो बारे अन्य थप कुरा बुझ्न परेमा कार्यालय समय भित्र बैंकको केन्द्रीय कार्यालय वा सबन्धित शाखा कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ।